
 

TÁJÉKOZTATÁS A KÖZPONTI SZÓBELI VIZSGÁRÓL 

Hőgyes Endre Gimnázium 

Hajdúszoboszló 

 

Fontos tudnivalók a szóbeli vizsgáról: 

• A szóbeli vizsga feltételei: 

o központi írásbeli megírása 

o felvételi jelentkezési lapon a Hőgyes Endre Gimnázium legalább 1 képzésének 

megjelölése (képzéseinkről a honlapunkon tájékozódhatnak – érdemes több 

képzésünket is megjelölni) 

o 6. osztályosok esetében a szülő is intézheti a jelentkezést 

o 8. osztályosok esetben az általános iskola közreműködik 

• Szóbeli vizsgák időpontjai:  

2026. március 2–3. 13.00-tól Hatévfolyamos képzésre jelentkező 6. osztályos tanulóknak 

2026. március 4-5. 13.00-tól Négy évfolyamos képzésre jelentkező 8. osztályos tanulóknak 

A pontos időpontról 2026. február 26. után levélben küldünk tájékoztatást. 

Szóbeli vizsga pótló időpont: 2026. március 9. hétfő 13.00 

• Szükséges dokumentumok:  

o fényképes igazolvány (személyi, diákigazolvány),  

o Kréta-kivonat a félévi eredményről,  

o önéletrajz (adatok, érdeklődési kör, versenyeredmények, kedvenc időtöltés) 

o versenyeredményről oklevelek  

• Szóbeli vizsga anyaga:  

A szóbeli alkalmával a vizsgabizottság kötetlen beszélgetést folytat a tanuló érdeklődési 

területeiről, általános témákban kéri ki a véleményét felmérve fogalmazási, összefüggő 

szövegalkotási képességét, kifejezőképességét, logikus gondolkodását, 

beszédstílusát. Külön szóbeli tételsor nincs. 

A vizsgán azoknak is meg kell jelenniük, akik rendszeresen jártak a felkészítőre, mivel a 

dokumentumokat be kell mutatniuk. 

• Eredmények:  

Az ideiglenes felvételi jegyzék március 20. körül várható és a www.hogyes.hu oldalon lesz 

elérhető. 
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Tájékoztató az írásbeli dolgozatok megtekintéséről 

Az írásbeli vizsga kiértékelt dolgozatait a vizsgázó és szülője az iskola képviselőjének 

jelenlétében, 2026. január 29-én 8.00-16.00 között a főépületben (beosztás a hirdetőtáblán 

lesz) megtekintheti, azokról kézzel vagy elektronikus úton másolatot készíthet, és - kizárólag a 

hivatalos javítási-értékelési útmutatótól eltérő értékelés esetén - az értékelésre észrevételt tehet. 

A vizsgázó észrevételeit a megtekintést követő első munkanap végéig - tizenhat óráig - írásban 

adhatja le. 

Az észrevétel benyújtására nyitva álló határidő elmulasztása esetén egy napon belül lehet 

igazolási kérelmet benyújtani. Az igazolási kérelem benyújtási határideje jogvesztő. 

A központi írásbeli vizsga eredményéről a vizsgát szervező középiskola 2026. február 13-ig a 

vizsga részletes eredményeit tartalmazó, az iskola körbélyegzőjének lenyomatával, valamint az 

igazgató vagy az általa kijelölt személy aláírásával hitelesített Értékelő lapon tájékoztatja a 

vizsgázókat. Az Értékelő lap átvehető a dolgozatok megtekintésének időpontjában, vagy az azt 

követő munkanapokon munkaidőben személyesen vehető át az titkárságon (1. emelet) 

Fontos dátumok a felvételi eljárás során: 

2026. január 24. 10:00 

Ekkor írják a központi írásbeli vizsgát a jelentkezők. 

2026. január 29-én 8.00-16.00 

Írásbeli vizsga dolgozatainak megtekintése a Hőgyes Endre Gimnáziumban. 

2026. január 30-án 16.00-ig van lehetőség fellebbezések benyújtására. Az észrevételeket a 

Hőgyes Endre Gimnázium I. emeleti titkárságán kell leadni. 

2026. február 3. 14:00 

Ha valamilyen alapos indok miatt a tanuló lemaradt a központi felvételi vizsga időpontjáról, 

ezen a napon szervezzük – külön értesítés nélkül- a pótló központi írásbeli vizsgát. 

2026. február 9. 8.00-16.00 

A pótló dolgozatok eredményét ezen a napon lehet megtekinteni és az értékelő lapokat átvenni.  

2026. február 19. 

Eddig az időpontig továbbítják az általános iskolák a diákok tanulói és jelentkezési lapjait. 

Ekkor történik meg a hivatalos jelentkezés a kiválasztott középfokú iskolákba. A 6 vagy 8 

osztályos gimnáziumokba jelentkezők szülei az űrlapok kitöltését és benyújtását egyénileg is 

intézhetik. 

2026. március 2-19. 

Ekkor tartják a középiskolák a szóbeli felvételi vizsgáikat.  

2026. március 25-27. 

A tanulók ebben az időtartamban módosíthatják a tanulói adatlapokat az általános iskolákban. 

2026. május 8. 

Ekkor kapják meg a tanulók a sikeres felvételről vagy az elutasításról szóló határozatokat a 

kiválasztott középiskoláktól. 


